

**Особливості роботи старшого інструктора (інструктора)
під час проведення пробного зовнішнього незалежного оцінювання
в період карантину**

Старший інструктор виконує дії, позначені «».*

*Інструктор виконує дії, позначені «**».*

У разі відсутності зазначених позначок дії виконують старший інструктор та інструктор.

Для забезпечення організації протиепідемічних заходів під час проведення пробного зовнішнього незалежного оцінювання (далі – пробне зовнішнє оцінювання), окрім дій, передбачених Технологічною картою старшого інструктора (інструктора), необхідно виконати зазначені далі дії, узгоджуючи їх послідовність із Технологічною картою.

Старший інструктор та інструктор мають:

1. Під час наради з персоналом пункту проведення пробного зовнішнього незалежного оцінювання (далі – пункт ПЗНО) (09:40 – 10:00):

09:45 – 09:50: пройти** процедуру жеребкування, **отримати**** Аудиторний список учасників пробного зовнішнього незалежного оцінювання, індивідуальні паперові наліпки для нумерації робочих місць в аудиторіях, Аудиторний протокол проведення пробного зовнішнього незалежного оцінювання, Технологічну карту старшого інструктора (інструктора), Особливості роботи старшого інструктора (інструктора) під час проведення пробного зовнішнього незалежного оцінювання в період карантину, Типову промову інструктора, інші матеріали, після чого **залишити**** нараду й розпочати підготовку аудиторії;

09:50 – 09:55: пройти* процедуру жеребкування, після чого **залишити*** нараду й підготувати аудиторію.

2. Перед проведенням пробного зовнішнього оцінювання в аудиторії:

провітрити** аудиторію;

рекомендувати** учасникам перед заходом до аудиторії відвідати санітарну кімнату та помити руки, після чого одразу прямувати до аудиторії;

під час організації допуску учасників до аудиторії та їх ідентифікації **попросити**** учасників перед входом до аудиторії відхилити маску/респіратор, пред'явити документ, що посвідчує особу так, щоб можна було, не беручи його до рук, зіставити зовнішність особи із зовнішністю, зображеною на фотокартці.

Увага! Допуск учасників до аудиторії розпочинається о 10:00;

наголосити* учасникам, що захисні маски/респіратори під час перебування в аудиторії та пункті ПЗНО має бути надягнуто так, щоб вони закривали ніс і рот;

повідомити* учасників, що, окрім документів, запрошення-перепустки для участі в пробному зовнішньому незалежному оцінюванні (у разі прийняття регіональним центром оцінювання якості освіти рішення про його використання), ручки з чорнилом чорного кольору, пляшки з питною водою, на їхніх робочих місцях можуть бути санітайзер/антисептик для рук та резервні (запасні) захисні маски;

рекомендувати* учасникам використовувати санітайзер за межами аудиторії;

попередити* учасників, що під час виконання завдань пробного зовнішнього оцінювання вони можуть змінити маски, використані маски вони мають покласти на край стола (протилежний до краю, на якому розміщено документи), після завершення зовнішнього оцінювання використані маски можна викинути на виході з пункту ПЗНО до контейнера з позначкою «ВИКОРИСТАНІ МАСКИ».

3. Під час проведення зовнішнього оцінювання в аудиторії:

попросити* учасника, якого запрошено для засвідчення неушкодженості та комплектності аудиторного пакета, дотримуватися безпечної дистанції.

Увага! *Типову промову інструктора потрібно читати, відійшовши на безпечну дистанцію та відхиливши маску.*

Перекладач-дактилолог, який виконує синхронний переклад усної мови дактильно-жестовою і навпаки, знявши маску, має дотримуватися безпечної дистанції.

За сприятливих погодних умов рекомендовано відкривати вікна при зачинених вхідних дверях (не рекомендовано відкривати вікна під час прочитання Типової промови та в період, відведений на виконання частини «Розуміння мови на слух (аудіювання)», під час пробного зовнішнього оцінювання з іноземних мов).

3. Після завершення пробного зовнішнього оцінювання:

провітрити аудиторію.